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満足度調査

つまらない

1%
普通

5%

面白い

14%

非常に面白い

80%

スノーバギー

つまらない

1%
普通

9%

面白い

25%

非常に面白い

65%

ミニスノーモビル



普通

5%

面白い

21%

非常に面白い

74%

スノーラフティング

面白い

10%

非常に面白い

90%

スノーバナナボート



面白い

30%

非常に面白い

70%

クロスカントリースキー

普通

2% 面白い

11%

非常に面白い

87%

スノーパーク



気になった点

スリルが足りない

32%

フィールドが狭い

27%

コースがつまらない

9%

時間が短い

27%

その他

5%

(ドリフトのレクチャーが欲しい)
スノーバギー

スリルが足りない

31%

フィールドが狭い

26%

時間が短い

33%

その他

10%

（怖い/スピードが遅い/連れと競争したい）
ミニスノーモビル



スリルが足りない

43%

フィールドが狭い

14%

コースがつまらない

5%

時間が短い

14%

その他

24%

（煙臭い/ゴーグルが欲しい）

スノーラフティング

スリルが足りない

29%

フィールドが狭い

21%

コースがつまらない

29%

時間が短い

21%

スノーバナナボート



スリルが足りない

42%

フィールドが狭い

16%

コースがつまらない

5%

時間が短い

21%

その他

16%

（難しい/もっと坂道が欲しい）

クロスカントリースキー

スリルが足りない

37%

フィールドが狭い

37%

コースがつまらない

13%

時間が短い

13%

スノーパーク



コメント欄

レストランへ

1月30日

Curry would be nice and nissin cup noodle.

Less menu.

Pictures will be nice.

1月31日

Fried chicken is very delicious.

うどんやラーメン、おにぎりがあると嬉しい。

ラーメンなし、あればいい。

2月1日

It may be good to have ramen here.

2月2日

Good,could be less sweet.

It's good, I like matcha donut.

It's great ♡.

Perfect.

The food is great.

We had the bread for kid, it's yummy.

Yummy,my kid likes it.

2月7日

Corn soup was very nice.  

2月8日

Hot chocolate is so yum!

Hot milk is so good.

Hot milk is very good.

Hot milk smells good.

2月10日

Very good.

2月12日

Not many coffee style.

Very good.



アクティビティセンターへ

1月26日

Good service,and enjoy.

1月30日

Friendly staff,overall nice and fun experience.

Good service and friendly staff.

It would be good if you rental snow glasses.

Kind staff and good service.

Nice.

Staff are very nice and handsome guy.

Staff very friendly.

The employee are good services and kindness.

1月31日

スタッフの方がすごく親切で丁寧、説明も上手でした。

2月1日

Staffs are helpful and happy, very good.

2月2日

Everything is great.

2月3日

Gas smell is a little bit strong in snow rafting.

Overall fun, can be more exciting.

2月7日

Staffs are passionate and sweet ,the field is beautiful.

Staffs are passionate, excellent.

Staffs' service was great and passionate.

The field is beautiful.

The staff is dedicated, thank you so much ☺.

2月8日

It's good.

2月12日

Everything is great.

Good happy.

It's fun.

It's well enough for beginner love it!

So much fun ♡.

Very good!Thanks ☺.

Very interesting.



あり

24%

なし

76%

コメント有無の割合（レストラン）

あり

34%

なし

66%

コメント有無の割合（アクティビティセンター）


